
Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка на мусорном полигоне



06 марта текущего года на территории полигона твердых бытовых отходов, расположенного в г. Петропавловске-Камчатском, среди бытового мусора обнаружено тело новорожденного ребенка мужского пола. По данному факту следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

10 Marна 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1867389>